



Александр Бастрыкин провёл оперативное совещание в Махачкале

Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ Александр Бастрыкин провел в Махачкале оперативное совещание, на котором заслушал информацию о ходе расследования уголовного дела о террористическом акте, произошедшем 31 марта 2010 года в Кизляре около здания городского отдела внутренних дел.

В совещании приняли участие руководители МВД и УФСБ по Дагестану, Главного следственного управления Следственного комитета по Северо-Кавказскому и Южному федеральным округам и следственного управления Следственного комитета по Республике Дагестан. Александр Бастрыкин заслушал отчёты о проведенных первоначальных следственных действиях.

Председателю Следственного комитета доложено о том, что установлена личность одного из смертников. Также отмечено, что по уголовному делу назначены все необходимые судебные экспертизы. Сегодня с привлечением специалистов центрального аппарата Следственного комитета проводится дополнительный осмотр места происшествия.

На совещании обсужден и скорректирован план дальнейшего расследования этого уголовного дела. Александр Бастрыкин отметил четкое и слаженное взаимодействие следователей с сотрудниками правоохранительных органов, обеспечивающих оперативное сопровождение при расследовании уголовного дела. Принято решение о создании в Республике Дагестан постоянно действующей следственно-оперативной группы для расследования особо тяжких преступлений и преступлений террористической направленности, в которую войдут следователи Следственного комитета и оперативные сотрудники МВД и ФСБ республики.

01 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510813>